

# **Evanghelia zilei 25 martie: Bunăvestirea Domnului**

Comentariu la Evanghelie în Solemnitatea Bunei Vestiri. „A intrat la ea și i-a zis: Bucură-te, plină de har, Domnul este cu tine”. Contemplând-o pe Maica noastră Neprihănită, frumoasă, pură, umilă, fără urmă de mândrie sau prezumție, descoperim adevărata noastră chemare: aceea de a fi iubiți și transformați de iubirea lui Dumnezeu.

**Evanghelie (Lc 1,26-38)**

În luna a șasea, îngerul Gabriel a fost trimis de Dumnezeu într-o cetate din Galileea, numită Nazaret, la o fecioară logodită cu un bărbat, numit Iosif, din casa lui David. Iar numele fecioarei era Maria.

Și, intrând la ea, i-a spus: „Bucură-te, o, plină de har, Domnul este cu tine!”

Ea s-a tulburat la acest cuvânt și cugeta în sine ce fel de salut ar putea fi acesta.

Însă îngerul i-a spus: „Nu te teme, Marie, pentru că ai aflat har la Dumnezeu. Vei zămisli și vei naște un fiu și-l vei numi Isus. Acesta va fi mare: va fi numit Fiul Celui Preaînalt și Domnul Dumnezeu îi va da tronul lui David, tatăl său; și va domni peste casa lui Iacob pe veci, iar domnia lui nu va avea sfârșit”.

Maria a spus către înger: „Cum va fi aceasta, din moment ce nu cunosc bărbat?”

Răspunzând, îngerul i-a spus: „Duhul Sfânt va veni asupra ta și puterea Celui Preaînalt te va umbri; de aceea, sfântul care se va naște va fi numit Fiul lui Dumnezeu. Iată, Elisabeta, ruda ta, a zămislit și ea un fiu la bătrânețe, și aceasta este luna a șasea pentru ea care era numită sterilă, pentru că la Dumnezeu nimic nu este imposibil.

Atunci, Maria a spus: „Iată, slujitoarea Domnului: fie mie după cuvântul tău”. Și îngerul a plecat de la ea.

.....

## **Comentariu la Evanghelie**

Evanghelia după Luca ne-o prezintă pe Maria, o tânără din Nazaret, un sat neînsemnat din Israel.

Privirea Domnului s-a oprit asupra acestei fete dintr-un colț uitat al lumii, departe de orice strălucire și faimă. Și a ales-o să fie Maica Fiului Său.

Povestea Mariei este povestea unui Dumnezeu care surprinde.

Maria se lasă copleșită de vestea îngerului și nu-și ascunde uimirea. Este mirarea în fața unui adevăr cutremurător: Dumnezeu vrea să devină om și a ales-o tocmai pe ea să-i fie mamă. O tânără simplă din Nazaret, care nu trăiește în palate somptuoase, care nu a făcut lucruri ieșite din comun.

Este uimirea de a descoperi că Dumnezeu este îndrăgostit de ea: este „plină de har”.

Dumnezeu a privit-o astfel încă din primul moment al planului Său de iubire.

A văzut-o frumoasă, plină de har.

Cât de frumoasă este Maria!

Această expresie – „plină de har” –, atât de familiară poporului creștin, este un salut de o profunzime extraordinară. Ea amintește de măreția vocației sale: Maria a fost aleasă să fie Maica lui Dumnezeu și, de aceea, a fost păzită de păcatul strămoșesc încă din clipa Zămislirii.

„Plină de har” este numele pe care Însuși Dumnezeu i-l dă, pentru a arăta că ea a fost dintotdeauna și pentru totdeauna cea iubită, aleasă să primească cel mai de preț dar: pe Isus, iubirea lui Dumnezeu făcută om.

Contemplând această scenă, Fecioara ne invită și pe noi să ne lăsăm surprinși.

Privind la Maica noastră  
Neprihănită, frumoasă, pură, umilă,

lipsită de orgoliu sau prezumție, descoperim adevăratul nostru destin, vocația noastră cea mai profundă: să fim iubiți, să fim transformați de iubire, de frumusețea lui Dumnezeu.

Dumnezeu și-a îndreptat privirea plină de iubire asupra fiecăruia dintre noi, chemându-ne pe nume.

Așa cum a ales-o pe Maria înainte de întemeierea lumii, la fel ne-a ales și pe noi, ca să fim sfinți și neprihăniți.

Ea este iubită dintotdeauna și pentru totdeauna.

Și același lucru este valabil pentru fiecare creștin: suntem, din veșnicie și pentru totdeauna, iubiți.

Acesta este planul Său de iubire pentru noi: ca Cristos să se nască în fiecare dintre noi, astfel încât tot ceea ce suntem să fie pătruns de El, astfel încât totul să fie cufundat în divinitate.

Fecioara Maria este deschisă lui Dumnezeu, are încredere în El, chiar dacă nu înțelege totul pe deplin: se lasă surprinsă.

„Iată slujitoarea Domnului, fie mie după cuvântul tău” (Lc 1,38). Acesta este răspunsul ei.

Dumnezeu ne surprinde mereu, ne zdruncină planurile, ne scoate din zona noastră de confort și ne spune: „Ai încredere în Mine. Nu te teme. Lasă-te surprins. Ieși din tine însuși și urmează-Mă.”

El așteaptă să ne lăsăm surprinși: în simplitatea și umilința vieții noastre. Acolo vrea să ni se descopere.

Ne oferă iubirea Sa, care ne salvează, ne vindecă, ne dă putere. Și ne cheamă la o aventură divină: să fim privirea lui Dumnezeu, zâmbetul Său, mâinile Sale în această lume.

Nu ne cere lucruri extraordinare. Ne cere doar să-i ascultăm Cuvântul și să avem încredere în El.

Fie ca fiecare zi, împreună cu Maria, să fie o nouă Buna Vestire.

Luis Cruz

.....

pdf | document generat automat din  
[https://opusdei.org/ro-ro/gospel/  
evanghelia-zilei-25-martie-  
bunavestirea-domnului/](https://opusdei.org/ro-ro/gospel/evanghelia-zilei-25-martie-bunavestirea-domnului/) (26.03.2025)